

关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

● 2022 年 6 月 21 日,信达地产股份有限公司(以下简称"公司")收到第二大股东淮南矿业(集团)有限责任公司(以下简称"淮南矿业")的通知,淮河能源(集团)股份有限公司(以下简称"淮河能源")拟对淮南矿业进行吸收合并(以下简称"本次合并"、"本次交易")。本次合并完成后,淮河能源将作为存续公司承继及承接淮南矿业的全部资产、负债、业务、人员及其他一切权利与义务,淮南矿业的法人资格将被注销。

本次合并前,淮河能源未直接持有公司股份,淮南矿业直接持有公司 531,047,261 股股份(占公司股份总数的 18.62%),为公司第二大股东;本次合并后淮河能源将直接持有公司 531,047,261 股股份(占公司股份总数的 18.62%),成为公司第二大股东(以下简称"本次权益变动")。本次权益变动不触及要约收购。

● 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、本次权益变动基本情况

淮河能源拟通过向淮河能源控股集团有限责任公司(以下简称"淮河控股")、中国信达资产管理股份有限公司(以下简称"中国信达")、建信金融资产投资有限公司(以下简称"建信投资")、国华能源投资有限公司(以下简称"国华投资")、中银金融资产投资有限公司(以下简称"中银资产")、冀凯企业管理集团有限公司(以下简称"冀凯集团")、上海电力股份有限公司(以下简称"上海电力")、中电国瑞供应链管理有限公司(以下简称"中电国瑞")、淮北矿业股份有限公司(以下简称"淮北矿业")发行股份、可转换公司债券及支付现金的方式吸收合并淮南矿业。

本次合并完成后,淮南矿业的法人资格将被注销,淮河能源作为 存续公司承继及承接淮南矿业的全部资产、负债、业务、人员及其他 一切权利与义务。

本次合并前,淮河能源未直接持有公司股份,淮南矿业直接持有公司 531,047,261 股股份(占公司股份总数的 18.62%),为公司第二大股东;本次合并后淮河能源将直接持有公司 531,047,261 股股份(占公司股份总数的 18.62%),成为公司第二大股东。本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

二、信息披露义务人基本情况

(一) 淮南矿业

公司名称	淮南矿业 (集团) 有限责任公司
企业性质	其他有限责任公司
注册地址	安徽省淮南市田家庵区洞山
法定代表人	孔祥喜
统一社会信用代码	91340400150230004B
成立时间	1981年11月02日
注册资本	18,102,549,111 元

一般项目: 煤炭及制品销售; 煤炭洗选; 机械零件、零部件加工; 机械零件、零部件销售; 机械设备销售; 电子产品销售; 金属材 料销售; 化工产品销售 (不含许可类化工产品); 非金属矿及制 品销售; 建筑材料销售; 产业用纺织制成品销售; 农副产品销售; 金属矿石销售;再生资源销售;普通货物仓储服务(不含危险化 学品等需许可审批的项目); 装卸搬运; 包装服务; 矿物洗选加 工; 再生资源加工; 对外承包工程; 铁路运输辅助活动; 机动车 修理和维护; 专用设备修理; 通用设备修理; 规划设计管理; 业 务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训); 信息技术咨询服务; 日用百货销售; 五金产品零售; 非居住房地 产租赁: 机械设备租赁: 特种设备出租: 运输设备租赁服务: 建 筑工程机械与设备租赁;谷物种植;货物进出口;金银制品销售; 经营范围 广告制作;广告设计、代理;广告发布;广播影视设备销售;普 通机械设备安装服务;热力生产和供应;工程和技术研究和试验 发展;居民日常生活服务;企业管理(除许可业务外,可自主依 法经营法律法规非禁止或限制的项目)许可项目:煤炭开采;发 电业务、输电业务、供(配)电业务;陆地石油和天然气开采; 矿产资源勘查; 危险废物经营; 建设工程施工; 建设工程勘察; 特种设备安装改造修理;特种设备设计;特种设备制造;特种设 备检验检测; 电气安装服务; 道路货物运输 (不含危险货物); 道路危险货物运输;检验检测服务;住宿服务;餐饮服务;烟草 制品零售; 酒类经营; 出版物零售; 自来水生产与供应(依法须 经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营 项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

(二) 淮河能源

公司名称	淮河能源 (集团) 股份有限公司
企业性质	其他股份有限公司(上市)
注册地址	安徽省芜湖市经济技术开发区内
法定代表人	王戎
统一社会信用代码	91340200725539548K
成立时间	2000年11月29日
注册资本	3,886,261,065 元
经营范围	许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务;建设工程施工;港口经营;港口货物装卸搬运活动;道路货物运输(网络货运);铁路机车车辆维修(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:煤炭及制品销售;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);铁路运输辅助活动;煤炭洗选;再生资源销售;余热余压余气利用技术研发;污水处理及其再生利用;机械设备租赁;非居住房地产租赁(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。

三、本次交易协议主要内容

淮河能源与淮南矿业及其全体股东淮河控股、中国信达、建信投资、国华投资、中银资产、冀凯集团、上海电力、中电国瑞、淮北矿业签署了附条件生效的《吸收合并协议》、《吸收合并协议之补充协议》,该等协议对本次吸收合并的方案、交易价格、发行股份、可转换公司债券以及支付现金数额、滚存未分配利润的安排、异议股东保护机制、盈利预测、业绩补偿、交割、过渡期安排、债权债务安排、职工安置、声明、承诺和保证、税款和费用、不可抗力、违约责任、保密、适用法律和争议解决、协议的生效与终止、协议的履行、变更、转让等进行了明确约定。

淮河能源与淮河控股签署了附条件生效的《业绩补偿协议》,该协议对本次吸收合并涉及的盈利预测及补偿、减值测试补偿的总体安排、业绩承诺期及业绩承诺数额的确定、业绩补偿原则、业绩补偿的具体方法、业绩承诺期届满后的减值测试补偿、违约责任、适用法律和争议解决、协议的生效等进行了明确约定。

四、所涉及后续事项

- 1、根据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》 等有关规定,淮南矿业、淮河能源编制了《简式权益变动报告书》, 并于同日在公司指定信息披露媒体和上海证券交易所网站进行披露。
- 2、本次交易尚需获得安徽省国资委等有权部门/机构的批准、淮河能源股东大会的审议通过、中国证监会的核准以及相关法律法规所要求的其他可能涉及的批准或核准。本次交易未取得批准或核准前不得实施本次交易方案,本次交易能否取得上述同意或核准以及最终取得同意或核准的时间均存在不确定性,提请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

信达地产股份有限公司 董事会 二〇二二年六月二十三日